

Kętrzyn, dnia 16.11.2023 r.

Zamawiający:
SPZOZ Szpital Powiatowy w Kętrzynie
Ul. M. C. Skłodowskiej 2,
11-400 Kętrzyn

Platforma zakupowa/
Strona internetowa

Wyjaśnienia nr 2 do SWZ

Dotyczy: „Dostawa asortymentu do chirurgicznego szycia i zamykania ran do Szpitala Powiatowego w Kętrzynie” Znak postępowania: 37/TP/2023

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Pytanie 5

Wnosimy o potwierdzenie przez Zamawiającego, że w Pakiecie nr 18 poz. 11,12,13,18 [Zgodnie z § 4.1. pkt. 4 regułą 8 rozporządzenia Ministra Zdrowia z dnia 5 listopada 2010 r. w sprawie sposobu klasyfikowania wyrobów medycznych (Dz. U. 2010 nr 215, poz. 1416) oraz z pkt. 5.4. regułą 8 załącznika VIII do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobów medycznych zwane „MDR”, zmiany dyrektywy 2001/83/WE, rozporządzenia (WE) nr 178/2022 i rozporządzenia (WE) nr 1223/2009 oraz uchylecia dyrektyw Rady 90/385/EWG i 93/42/EWG zwaną „MDD” wyroby medyczne, które są przeznaczone do implantacji i chirurgiczne wyroby inwazyjne do długotrwałego użytku powinny posiadać klasę IIb], wymagać będzie zaferowania wyrobów medycznych – klipsów naczyniowych zaklasyfikowanych do klasy IIb.

Odpowiedź 1.

Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie 2:

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 pkt. a), b),c) ,d), e) :

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu:

a) za każdy dzień zwłoki w dostawie Produktów w stosunku do terminu określonego w Umowie – karę umowną w wysokości **0,5%** wartości brutto **niedostarczonych w terminie Produktów, jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niedostarczonych w terminie Produktów;**

b) za każdy dzień zwłoki w wymianie wadliwych Produktów, których wadliwość została stwierdzona przy odbiorze na Produkty wolne od wad w stosunku do terminu określonego w Umowie – karę umowną w wysokości **0,5 %** wartości brutto wadliwych Produktów, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwych Produktów;**

c) karę umowną za zrealizowania dostawy Produktów niezgodnie z zamówieniem pod względem asortymentowym, jakościowym lub ilościowym, w wysokości **2,5%** wartości brutto danej dostawy

d)karę umowną w wysokości **5 %** wartości **niezrealizowanej części** przedmiotu umowy brutto, określonej w § 4 ust. 1 Umowy w przypadku odmowy dostarczenia przez Wykonawcę całości, bądź części zamówionych Produktów

e) karę umowną w wysokości 10 % wartości **niezrealizowanej części** przedmiotu Umowy brutto określonej w § 4 ust. 1 Umowy w przypadku odstąpienia od Umowy lub rozwiązania Umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców oraz Zamawiającego i stanowią integralną część SWZ.

DYREKTOR

Szpitala Powiatowego w Kętrzynie


Wojciech Glinka

.....
(Kierownik Zamawiającego)